



POZVÁNKA NA VZDELÁVANIE KIN-BALL II.

Rozhodnutie o akreditácii č. 1741/2017-KV

Dovoľujeme si vás pozvať na vzdelávanie Kinball II (**druhý stupeň**). Vzdelávanie nadväzuje na prvý stupeň. Z tohto dôvodu sa musia záujemci preukázať osvedčením o absolvovaní prvého stupňa. Absolventi cieľovej skupiny získajú 6 kreditov.

Absolvent vzdelávania Kin-ballu stupeň II., získajú nové zručnosti, techniky taktiky tohto nového športu – odpal jednou rukou, obranná technika sklz, nové útočné taktiky...

Maximálna kapacita vzdelávania je 24 účastníkov, preto po naplnení kapacity sa prihlasovanie uzavrie a ďalší záujemcovia budú mať príležitosť až na nasledujúce školenie.

Poskytovateľ: IMA

Kedy?

8.– 9. októbra 2019

Kde?

Bratislava

Vzdelávanie budeme realizovať dopoludnia, utorok od 8:30 do 14:00 a stredu od 8:00 do 13:30 hod.

Vzdelávanie sa uskutoční iba v prípade, že sa do uzávierky prihlási a zaplatí účastnícky poplatok minimálne 15 osôb. Maximálna kapacita vzdelávania je 24 účastníkov. V prípade zrušenia školenia pre nedostatok záujemcov, sa prihláseným bezodkladne vráti zaplatený poplatok v plnej výške.

Uzávierka prihlášok: 12. 9. 2019

Účastnícky poplatok:

Pre učiteľov/trénerov, ktorí majú zakúpenú loptu, alebo si vytvorili ZK IMA – 45,- €

Pre ostatných 65,- €

V cene je zahrnuté: priestory na školenie, školiace materiály, náklady na pobyt a dopravu školiteľov.

Ubytovanie a stravovanie je individuálne. V prípade, že potrebujete pomôcť s ubytovaním, vieme vám ponúknuť informácie o mieste, kde budú ubytovaní školitelia.

Ak máte o vzdelávanie záujem, napíšte nám prosím na email organizácie ima@ima.sk .
Obratom vám zašleme weblink na prihlasovanie.

Rozsah kontinuálneho vzdelávania:

20 hodín (6 hodiny dištančne, 14 hodín prezenčne).

Počet kreditov: 6

Požiadavky na ukončenie vzdelávania:

- Absolvovať najmenej 80% z celkového rozsahu prezenčnej formy vzdelávania.
- Splnenie úlohy z dištančnej formy vzdelávania.
- Záverečná prezentácia pred lektorom a účastníkmi vzdelávania.

Kontaktná osoba pre poskytovanie informácií:

Mgr. Bitter Aurel, 0903 506 082, bitter@ima.sk